

事实上很多人都会抱怨为什么发现性爱越来越没有乐趣,枯燥无味的性生活总会让人产生一种逃避的心理,那说明你对性爱的一些技巧还不是很了解——

男女性生活中的异样心态

男人最爱大胸部的女人?

实际中不全是这样,如果男人真的娶到F罩杯的女人,他可能会自卑自己没有F尺寸的性器官!并非每个男人都爱大胸部,因为若是女人有个大胸,那么她们可能也会对男人提出“相同”的要求,这是不是自找苦吃?但是不可讳言,男人对于拥有大胸的女人,总是会心存幻想,潜意识回到婴儿时躺在母亲乳房般的熟悉与安全感。但是他们有没有想过,难道每一个亲爱的妈妈都有大胸?

女人喜欢能令她欲仙欲死的男人?

答案是肯定的,但欲仙欲死的范围不只是包括二人合体那段中场戏!谁都喜欢让人欲仙欲死的人,不管是男人或女人。不过这个欲仙欲死可是男女有别的,男人着重在嘿咻上,女人注重在前戏,所以说女人是喜欢男人能让她欲仙欲死,但是前提是必须是一整套的,要有前戏、中场、谢幕,如果只有二人合体演出的中场,对不起,再怎么兴奋高潮,女人都会觉得好象是套餐却来了个简餐一般的遗憾啊!

男人的那个越大越好?

不对!听过重看不中用这句话

吧!多大小,适用就好,如果真的找来特大尺寸的男人做爱,受苦的可能是自己。其实如果真的嫌男人那个不够大,多尝试一下体位与技巧,你就会发现大小的问题没那么严重,找到两人最微妙的融合方法,才是最重要的。

做爱的时间越久越好?

时间长和短并不表示能给对方达到高潮次数的多。要比做爱的时间,女人或许会希望比较的是:令她们高潮的时间长短和次数,而非无意义的“坚持到底”。

性爱就是两人合体?

男人要性,女人要爱,两人在一起,为了取悦对方和自己,所以要性爱。但性爱并非只是两人合体做运动罢了,身体的抚摸,甚至依偎在对方耳旁磨蹭说密语,都是性爱的一部份。

男人不会伪装高潮?

男人为了面子也会假装高潮,以取悦女人并催眠自己其实很行。别以为只有女人很辛苦,为了男人的面子不管自己达到高潮与否,都要装作很享受、很满足。其实,男人也很辛苦,为了自己不满意的演出,也会伪装高潮,让女人觉得他很厉害。所以,辛苦了!男人。下次如果真的很累,就放女人回去睡觉吧!

6招为爆脾气的TA“顺毛”

虽然已经立秋了,但时不时飙升的气温还会影响着人们的情绪,脾气似乎也越来越大了,一件极小的事情都能引起一场争吵甚或动手,然而“以暴制暴”不但不能有效解决问题,还会诱发新的问题。

如何应对爆脾气,现提出以下几点建议,以提供给大家一些帮助。

1、做深呼吸

当感到自己可能被对方激怒时,首先要在心里提醒自己:一定要冷静。然后,尝试做几个深呼吸,让呼吸的节奏放慢,心跳的频率就会跟着降下来,情绪会比较容易保持平稳。

2、学会共情

先不要想到自己多么委屈,不要根据自己的感受去揣测对方,而要试着去理解对方的内心感受。体会到对方内心不舒服,不要再“捅上一刀”,选择宽容和退让。

3、尝试倾听对方

之所以“大发雷霆”,一定是他此刻感到无比压抑,却又不知道如何用正确的方式解除这种压抑,让对方把自己的不满都讲出来,其实也是帮助其释放情绪,缓解“爆”脾气。

4、积极关注

发脾气其实也是一种沟通方式,虽然不容易被别人接受,但是这说明他有与你沟通的愿望,他希望得到你的重视,这里面也包含着对你的信任,从这个角度看待这件事,我们的情绪就不会受到太大影响。

5、巧妙引导

不要试图对情绪中的人讲道理,更不要去评判所谓的错误。我们可以借故事启发对方领悟,引导他反省自己的言行。尤其是对于医学上的专业知识时,可以借用一些比喻让对方更好地理解你的行为。

6、暂时离开

如果情境确实让双方都很难平息,不妨选择暂时离开,避免冲突激化。离开前最好告知对方,让对方知道你不是不想理他,而是希望缓解气氛,或者交待其他人与对方进行沟通,懂得避让也是一种智慧。

男女实用性生活技巧

由性学专家潘·斯普尔执笔的新书《火辣性爱》为读者提供了诸多实用的性爱技巧。以下就是其中操作性最强且有趣的方法。

让女性痴迷的技巧:

“吧唧嘴”式的接吻。嘴唇时而前噘,时而后缩,间或发出一些“啧啧”声,这能产生奇妙的快感,同时调动女性的听觉和触觉。

制造“性感”的疼。捏住妻子的一小块皮肤,缓慢地增加一点力量。性

感和痛感有时是相通的,女人的性趣会随着轻微的触痛而被唤起。

淘气的亲吻。男性可以放松舌部肌肉,游离地亲吻爱侣身体的不同部位,让每一次嘴唇和肌肤的接触都轻柔且迅速。

让男人眩晕的技巧:

去掉敏感区的死皮。为了提高丈夫的敏感程度,不妨尝试去掉他胸部和脖颈周围的死皮。妻子可以双手涂抹磨砂膏,然后在这些区域轻柔打圈、按摩。

别忽视男人的脚。男人的脚异常敏感,刺激脚底不同部位能够触发他的性冲动。

不可低估的手腕。男人的手腕内侧柔滑、细腻,是一个易被忽视的敏感区。在性爱中,妻子可以亲吻、抚摸这一带。

珠子的妙用。找一些光滑的珠子,在上面抹一些润滑剂,然后在丈夫的敏感区轻轻揉搓,这是种按摩式的放松,能迅速唤起性欲。 (据凤凰网)

心理因素是“性福”的关键

国内一组有628人参与的ed(勃起功能障碍)患者病因分类研究表明,心理性问题占39%。专家介绍说,在男性ed患者中,紧张、压力、抑郁、焦虑以及夫妻感情不和等,都是普遍存在的状况,其实,他们生理上完全没有问题。

据临床统计数字表明,女性患性功能障碍者是男性的3倍。其中,性冷淡、性唤起困难、阴道痉挛等都和心理有关。专家指出,女性大多感性,情感上出现裂缝、对自己体型不自信、生活工作压力过大、焦虑,都可能让她们对性爱失去兴趣。

从年龄上看,中青年人性爱的一大

“杀手”显然是工作。一个关于“无性婚姻”产生原因的调查显示,因工作压力太大而缺少性爱的占33.4%。很多中青年人由于生存压力大,导致焦虑、抑郁等,根本不会有时间和精力享受性爱。

老年人认为,性爱是年轻人的事,或担心自己性功能减退而回避性爱。如果长时间没有受到性刺激,各种性功能障碍问题可能会进一步加重。

当恋情趋于平淡,新鲜感开始消失时,心理因素的重要性就显现出来,它完全可以让婚姻和性爱关系日久弥新。专家指出,沟通是解决性爱中很多问题的最佳途径。因此,当发现丈

夫“雄风不再”或妻子“静如止水”时,千万不能发牢骚,或用冷言冷语加以讽刺。你只需告诉对方“我的感觉很好,但还可以更好些。”这样一来,他的自信心就会增强,而且会感激你的体贴。

对老年人来说,除实质性的性爱外,接吻、拥抱,同样是很好的亲密手段。

此外,由于女性在性爱中往往处于被动,也常会因为一味迁就伴侣,丧失了自己享受性爱的过程,从而导致性冷淡等。专家认为,女性完全可以坦诚地告诉伴侣,“我不喜欢这种方式”,否则他还以为你很享受。

(据人民网)

